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1. Sekil 270° donduruldugunde 5.
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B carki bir tam turunu 12 sn tamamliyorsa A carki bir tam
turunu 6 sn tamamlar.

® O Bu durumda A carki 3 sn’de 180° doner.
olusur. B carki ise 90° doner bu durumda B segenegi olusur.
Cevap: C Cevap: B
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Sekil 180° donduruldugunde bu sekil olusur.

Cevap: C 1 2 olusur.

6 tanesi cakisir.

TASARI EGITIiM YAYINLARI

Cevap: D
3.
7. qp
Sekil 180° donduruldigiinde bu sekil olusur. ‘v
Cevap: D
Sekil 270° donduruldugunde A segenegi olusur.
Cevap: A
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8. Bir seklin 180° dondurulmesi alt ve Ust sekillerin simetri se-
KVI | VA kilde yer degistirmesidir.
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IV olusur. Sekil 180° donduruldugunde B secenegi olusur.
Cevap: C Cevap: B
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9. D .
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sekli olusur.
Cevap: E
10.
sekli olusur.
Cevap: E
1. ‘A
Cevap: D
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y eksenine gore simetrisi C segenegidir.
Cevap: C
13.
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E secenegi donduruimus sekillerinden biridir.
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Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

B secenegi olusur.

Cevap: B

15.

Sola dogru 270° donduruldugunde E se¢enegi olusur.

Cevap: E

16.

90° donduruldugunde olusan sekil

Cevap: D

17. Sekilde 12 dilim var her bir dilim 30°ye karsilik gelir.
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120°de her bir dilim 4 dilim hareket eder.
Cevap: A




CO2UMLER

18. o
*
o
+
o
>
olusan sekil
Cevap: E
19. »
Cevap: C

20.

bt

Cevap: D
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